
A 6. osztály első közös osztálykirándulása 
 
 

 
 

 
 Egy több napos osztálykirándulás mind tanulmányi téren, mind a közösségépítés szempontjából óriási 
lehetőségeket rejt magában.  Ezért is ragaszkodom ahhoz, hogy osztályomnak minden tanévben megszervezzem ezt 
a programot. Tavaly, amikor kitört a járvány, erre sajnos nem volt lehetőségünk. Idén viszont végre igen.   
 Az úti cél Cserkeszőlő volt. Nagy izgalommal készültünk, igyekeztünk érkezésünk előtt már megismerni a vidéket 
és annak nevezetességeit. Erre szolgált az ún. lapbook, amelyet indulás előtt készítettek el a gyerekek. Ebben 
gyűjtöttük össze azokat a fontos információkat, amelyek abban segítettek bennünket, hogy jól előkészítsük a 
kirándulást. Főképpen Cserkeszőlő, Kecskemét és Ópusztaszer nevezetességeit vettük számba.  
 A tervezett kirándulás összköltsége igen nagy terhet rótt a szülőkre, ezért fordultam segítségért a helybéli 
vállalkozókhoz, jó ismerősökhöz. Nagy örömömre meg is találtam azokat az embereket, akiktől nem áll messze az 
aktív társadalmi, közösségi szerepvállalás, akiknek fontos szűkebb környezetük sorsának alakítása. Ők voltak azok, 
akik jelentős összeggel támogatták kirándulásunkat. 
Köszönjük nekik nagylelkű felajánlásukat, a teljesség igénye nélkül (többen kérték anonimitásukat): 
Kacsán György grafikusművész 
Titz Tamás- Nagyvillám Kft. 
 
A támogatók mellett nagy-nagy köszönet illeti kollégáimat, Soltész Barbarát (Balázs Csenge anyukája, aki szülői 
minőségében volt jelen) és Hábel Józsefet, akik elkísértek bennünket a kirándulásra és a három nap alatt azon 
fáradoztak, hogy felejthetetlenné tegyék azt. 
 
És végre elérkezett a nagy nap, június tizenhatodika, az indulás napja.  
Első állomásunk Kecskemét volt. Bebarangoltuk a város főterét, ellátogattunk a Ciffra palotához, fagyiztunk egyet 
és már utaztunk is tovább Cserkeszőlőre, a Jurta-táborba, ahová késő délután érkeztünk. Elfoglaltuk jurtáinkat. 
Ezután lefektettük a szabályokat, megegyezve abban, hogy minden reggel értékelni fogjuk azt, hogy a jurtákban 
milyen szép rend és tisztaság uralkodik. Majd a jól megérdemelt fürdőzés következett a Cserkeszőlői 
Termálfürdőben. Kilenc medence várt bennünket egy jó kis lubickolásra, de nagy élményt nyújtott az öt percenként 
egy óriásvödörből a gyerekekre lezúduló víztömeg is. 
 



 
 

          
 
 A második napon az Ópusztaszeri Történelmi Emlékparkba látogattunk el, ahol egy egész napot töltöttünk. E nap 
programjainak költségét a Visegrád Város Önkormányzata által meghirdetett Ifjúsági Alapból történő pályázati 
támogatásból fedeztük. Köszönjük! 
Először megtekintettük a monumentális Feszty-körképet, majd átgyalogoltunk a skanzenbe, ahol a Dél-Alföld 
mezővárosi és tanyai portáival, népi építészetének jellegzetességeivel ismerkedtünk meg. A gyűjtemény házai 
között járva részesei lehettünk az egykori paraszti világnak, majd egy foglalkozás keretében visszarepítettek 
bennünket abba az időbe, amikor őseink birtokba vették jelenlegi hazánk területét. Testközelből tapasztalhattuk 
meg életmódjuk sajátosságait: a jurtában való élet rendjét, mindennapi eszközeik használatát. Végül igazi 
honfoglaló harcossá válva kiderült, miért is rettegett annyira a korabeli Európa a magyarok nyilaitól.  
 



 
 
 Utolsó napunkon a kecskeméti Planetáriumba vezetett utunk, ahol egy nagyon érdekes vetített előadást nézhettünk 
meg a csillagokról, és a bolygókról. A 3D-s kisfilm is nagy élményt nyújtott számunkra. 
 Majd a Kecskeméti Vadasparkba látogattunk el. Kirándulásunkat egy igazán impozáns helyen zártuk, a kecskeméti 
Bajor étteremben, ahol elfogyasztottuk finom ebédünket, hogy teli gyomorral induljunk haza. 
 
Élményekkel telve, és alaposan elfáradva érkeztünk meg Visegrádra. Ha most lehetne egy kívánságom, akkor azt 
választanám, hogy jövőre is legyen lehetőségünk egy olyan csodálatos osztálykirándulásra, mint amilyenben most 
részünk volt. 
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